



Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego

40-507 Katowice, ul. Francuska 78, tel./fax 032 359 30 01 tel. 032 359 30 02
word@word.katowice.pl, www.word.katowice.pl
NIP: 954-21-92-176

Katowice, 25.07.2023 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy – Prawo zamówień publicznych z 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn.zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Dostawa paliwa do pojazdów Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Katowicach oraz oddziałów terenowych wraz z kartami flotowymi w częściach I-VI**”.

Treść pytania 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w §6 ust. 1 pkt a) Wzoru umowy wyłączyć z obowiązku zapłaty kary umownej przypadków: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę aby §6 ust. 1 pkt a) Wzoru umowy wyłączyć z obowiązku zapłaty kary umownej przypadki: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw. Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z obowiązku zapłaty kary umownej w przypadku modernizacji stacji paliw.

Treść pytania 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §6 ustępu o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie wg §6 ustępu o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

Treść pytania 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018 r.

- w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie.

Z-ca Dyrektora

Piotr Górny